



Charcice, dnia 30.10.2014 r.

Numer sprawy: TG-II/8/14

ODPOWIEDŹ

na zapytania dotyczące treści SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Zakup sprzętu i wyposażenia”.

Zakład Leczenia Uzależnień w Charcicach (Zamawiający), informuje, że w dniu 30.10.2014 r. wpłynęły zapytania od Wykonawców do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) którego przedmiotem jest „Zakup sprzętu i wyposażenia”.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1:

Czy dopuszczają państwo temperaturę prania pościeli do 60 stopni, gdyż taka temperatura jest maksymalna przy pościeli z nadrukami?

Odpowiedź 1: Zamawiający dopuszcza temperaturę prania 40°C dla pościeli z kory, przy barwniku odpornym na działanie preparatów dezynfekcyjnych o pełnym spektrum działania, w trwałym kolorze. Pozostałe wymagania pozostają bez zmian.

Wymagania dotyczące pościeli bawełnianej pozostają bez zmian.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści parametry blatu TOPALIT: 800x800, grubość blatu 18 mm, z rantem o wymiarach (WxS) 34x21 mm?

Odpowiedź 2: Zamawiający dopuszcza grubość blatu typu Topalit 18 mm z rantem o innych wymiarach. Pozostałe wymagania pozostają bez zmian.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuści chłodziarko-zamrażarkę o poziomie hałasu 41db przy spełnieniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź 3: Zamawiający dopuszcza chłodziarko-zamrażarkę o poziomie hałasu przekraczającym 40dB, ale nie więcej niż 45dB, przy spełnieniu pozostałych parametrów.

Z poważaniem
z up.
Krystyna Mariańska
asys. Dyrektora
moniusia
ZLU Charcice